

# Тарасове слово карбується в душах

Катерина КОВРИК

**Київський університет права НАН України активно відзначає 200-ліття від дня народження Великого Кобзаря.**

У рамках шевченківських днів студенти вишу відвідали виставки, присвячені життю та творчості Кобзаря. Серед них – мистецький проект «Шевченко/MANIA/» (Київ, «Мистецький арсенал»), Національний музей Тараса Шевченка. За сприяння ректора вишу заслуженого юриста Ю. Бошицького, координатора загальноуніверситетської програми «Пізнай свій край», студенти здійснили поїздку до Канева, взяли участь у заходах музею Т. Шевченка на Пріорці та відвідали історичне місце перебування поета в м. Києві (400-річний дуб).

У рамках загальноуніверситетської програми «Пізнай свій край» розроблено проєкт «Доля моєї землі рушнікова», присвячений пам'яті Т. Шевченка. Його мета



– допомогти студентам пізнати народну й духовну культуру українського краю як цілісне явище, символом якого є вишитий рушник. Під час відзначення Шевченківських днів у стінах КУП та РІ КУП НАНУ проведено усний журнал «Такий далекий та близький Шевченко: творча спадщина Кобзаря». Сюрпризом для присутніх стало читання «Заповіту» мовами світу. Зокрема, угорською прочитав твір Ю. Бошицький, а студенти презентували «Заповіт» українською, англійською, німецькою, японською,

французькою, польською, болгарською, вірменською мовами.

Відбувся загальноуніверситетський квест на тему «Шевченко вчора, нині і завжди...», в якому всі охочі могли взяти участь. Студенти мали змогу перевірити свої знання творчості та життя Т. Шевченка, декламували вірші поета, познайомилися з маловідомими фактами з його біографії, послухали пісні на слова Кобзаря.

У Рівненському відділенні КУП НАНУ в рамках усного журналу було представлено письменницю та журналістку

О. Медведєву, яка вишила тексти поетичних творів Шевченка, розміщених у першому «Кобзарі» (видання висувалося на здобуття цьогорічної Шевченківської премії і експонувалося на престижних імпрезах). Своєрідним обрамленням заходу стало виконання пісень на слова Т. Шевченка в супроводі бандури. Улюблений музичний інструмент поета презентувала завідувачка центру культурно-дозвілєвої діяльності КУП НАНУ К. Коврик та капела бандуристів Рівненського обласного ліцею-інтернату.

Студентський актив університету організував 24 квітня проведення міжуніверситетського квесту «200» на тему життя та творчості Т. Шевченка. У квесті взяли участь студенти київських вишів. Без сумніву, цей захід спонукає молодь до глибокого вивчення творчості поета, поєднання її з сучасним життям, адже культурний спадок нашого народу – це фундамент духовності нації і зростання майбутніх поколінь.